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الجنس :
ا 779 ردً

اً ( مع إدارة الجمعية ؟ 1. كم عدد مرات تعاملك ) سنوي

ا 779 ردً

2. سرعة تقديم وتنفيذ الخدمة من قبل الموظفين المعنيين ؟

ا 779 ردً

3. سهولة الاجراءات وعدم تعقيدها ؟

ا 779 ردً

نسخ

ذكر
35.3‎%‎أنثى

64.7‎%‎

نسخ

أقل من 5 مرات
من 6 إلى 10 مرات
أكثر من 10 مرات
11.2‎%‎أفل من 5 مرات

26.3‎%‎

59.3‎%‎

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
17.5‎%‎غير مرضي

79.2‎%‎

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
15.8‎%‎غير مرضي

80.4‎%‎
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4. حسن استقبال الموظف وطريقة تعامله ؟

ا 779 ردً

5. تجد ان ملاحظاتك واقتراحات مسموعة لدى الجمعية وتؤخذ بعين الاعتبار ؟
ا 779 ردً

6. ما مدى معرفتك بالخدمات التي تقدمها الجمعية ؟

ا 779 ردً

7. إذا كنت تعرف وتستخدم موقع الجمعية ما مدى تقييمك له ؟
ا 779 ردً

8. ما هو تقييمك لأداء الجمعية بشكل عام ؟

ا 779 ردً

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
غير مرضي

15.9‎%‎

82.3‎%‎

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
غير مرضي

14.4‎%‎

82.2‎%‎

نسخ

معرفة تامة
معرفة متوسطة
17.2‎%‎لا أعلم عنها شي

78.6‎%‎

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
غير مرضي

14.6‎%‎

82‎%‎

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
غير مرضي

14.4‎%‎

82.3‎%‎
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